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30. Festival Istarske Malvazije  
Brtonigla, od 5. do 8. prosinca 2014. 

 
 
Poštovani i dragi vinari, 
 
pozivamo vas da sudjelujete i ove godine na jubilarnoj 30. manifestaciji - Festivalu Istarske Malvazije koja će 
se održati u Brtonigli od 5. do 8. prosinca. Prigodni prostor te cjelokupni program vezan uz Malvaziju održat će 
se u 3 dana, od 5, do 7. prosinca u prostorijama budućeg Muzeja vina i seljačkog stvaralaštva. Za ponedjeljak, 
8. prosinac planiran je dan Otvorenih vrata podruma brtoniških vinarija i podruma koji će se uključiti u posebnu 
akciju za ljubitelje vina s prigodnim popustima za kupnju vina. 
 
Ovogodišnje izdanje manifestacije definitivno će biti drugačije po mnogočemu. Vrlo je poseban datum kad već 
počinje predblagdansko raspoloženje. Mjesec prosinac sav je u duhu slavlja i očekivanja nove godine. 
Nadamo se da ćete svojim sudjelovanjem i vi uveličati ovaj poseban mjesec, a mi kao organizatori pobrinut 
ćemo se da ljubitelji vina, pogotovo istarske malvazije, budu zadovoljni dolaskom u Brtoniglu. 
 
Svakako će program objedinjavati stručne edukacije o vinima, okrugli stol, enog-gastronomsku ponudu, te 
ponešto sporta i zabave. Ono što je najvažnije, manifestacija će isticati istarska vina, malvaziju nadasve. Uz 
istarske vinare i neke goste iz šire regije, nastojat ćemo zajedno naglasili važnost isticanja enološkog blaga 
Istre. U dijelu programa posvećenom vinima, manifestacija će se održati isključivo kao promocijska prilika za 
svakog izlagača. Vinari će dobiti svoj besplatan štand te će se moći prezentirati enoljupcima i posjetiteljima 
Brtonigle tijekom subote i nedjelje. Bilo bi nam izuzetno drago da i vi doprinesete održavanju ove 
manifestacije! 
 
Ljubazno vas molimo da nam najkasnije do ponedjeljka, 10. sutednoga  2014. godine, javite da li ste 
zainteresirani za sudjelovanje na Festivalu Istarske Malvazije u Brtonigli od 5. do 7. prosinca.  
 
Veselimo se vašem dolasku! 
 
S poštovanjem! 
 
Kontakti:   
Telefon: (052) 774 172, (052) 774 307  
Fax: (052) 720 860  
E-mail: ingrid@rabrtonigla.hr 
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